

当心保加利亚“贼外婆”

77岁老太竟是扒窃高手 收了数百个徒弟

保加利亚有一所“扒手学校”，专门训练孩童行窃，其内幕近日遭媒体披露。

综合英国《每日邮报》、《星期日邮报》近日报道，这个“扒手学校”位于保加利亚旧扎戈拉市(Stara Zagora)，而其领头人竟然是一位老妇——77岁的唐卡·帕诺娃。在过去的这些年中，她收了数百个徒弟，徒弟中还包括她30个孙辈和12个曾孙辈孩子。帕诺娃称，她的很多徒弟将趁着新年赶赴英国一展身手。

扒窃成瘾 技术高被称“金手”

帕诺娃是保加利亚扒手圈中有声望的“贵妇人”，因为其高超的扒窃技术被称为“金手”，对此她本人也颇感自豪。帕诺娃说，“我从1950年开始行窃，现在我很羡慕年轻人，他们可以到欧洲各地去挣钱，我们那时候没法像这样，不过我是最厉害的。”她透露，即使现在，她有时候还是会手痒。帕诺娃解释，这倒不是因为她还需要钱，其实她的“金手”已经

让她很富有了。她说，“我有5套房子，不再需要什么了，但是扒窃似乎变成了一种瘾。”

帕诺娃不光自己扒窃，还训练自己的家人扒窃。她的孙子高斯伯丁说，“伦敦的人们坐地铁时警惕心很低，要下手简直是太容易了。”高斯伯丁几年前曾在英国朴茨茅斯扒窃，一周的时间就到手3000英镑。他炫耀说，“我们很讲究技巧，极少会被抓到。”

“秘密世界”周围很多人都扒窃

为了了解他们的“秘密世界”，英国《星期日邮报》派出一个小组，冒充伦敦不法分子混进了“扒手学校”。《星期日邮报》派出的小组了解到，像帕诺娃一样，当地很多扒手都是女性，因为她们的手比较纤细灵巧。该小组见到了帕诺娃和她的孙子高斯伯丁时，还见到了一群20来岁的年轻女孩，她们都是帕诺娃的徒弟。

帕诺娃指出，虽然孩子也是扒手中的一部分，但是他们很少让孩子出手。帕诺娃还透露，5年



▲保加利亚77岁老太帕诺娃是一个“神偷”。 中新网

前她跟孙子一起去奥地利行窃，祖孙俩完美搭档——孙子搀扶着她，她假装不小心撞上别人，趁慌乱时下手，结果收获颇丰。在《星期日邮报》小组面前，帕诺娃还亲自示范了扒窃技巧。在他们离开时，帕诺娃补充说，“如果可以，我真希望自己还能去趟英国，不过我希望我的徒弟们都能有好运气。”

帕诺娃周围的很多人都扒窃，该小组还拜访了另一个家庭，38岁的尼克洛夫把培训女儿的任务交给了妻子史蒂芬妮。尼克洛夫介绍说，他们对女儿的训练从7岁开始，还经常在家中演练。



新型卖淫？韩单身女性流行租“老公”

在中国，每逢过年时，剩男和剩女们为应对家长唠叨，可能会想办法租个女(男)友回家。但在韩国，剩女现在流行租“老公”。

《韩国日报》近日报道，随着单身女性数量的急速增长，韩国刮起了租“老公”之风。金小姐是一位单身母亲，最让她头疼的是5岁女儿经常问“自己为什么没有爸爸”。经朋友介绍，金小姐知道了租“老公”服务，在一次女儿

说“想要跟其他小朋友一样，和爸爸妈妈一起去游乐园”后，金小姐决定租个“老公”。

据悉，租“老公”日薪12万韩元起，据顾客对“老公”年龄、学历和体貌等要求的不同，价格有差异。

租“老公”备受青睐与当前韩国高收入剩女增多和文化氛围有关。据首尔市今年2月的统计数据，学历越高剩女所占比例越大。

盗窃“成瘾” 英国最“能干”窃贼犯了334项罪

来自英国普利茅斯市的男子罗伯特·诺尔斯盗窃“成瘾”，自1959年以来平均每年都会在法庭受审超过3次，近日他因为在超市行窃而再次入狱。据悉，这已经是罗伯特犯下的第334项罪行，也是

研究生毕业的未婚女性比例最高，达到23.9%。

目前，租“老公”服务还不能被韩国社会完全接受。韩国网民对租“老公”的出现态度两极化，有的认为：“没有合适的人结婚，这种服务也未尝不可”，但反对的网民认为：“连老公也能出租了，真是世风日下”。

还有的网民质疑，这是新型卖淫。

西。1959年到现在他共186次出庭受审。罗伯特的辩护律师阿伦·哈里斯表示，罗伯特有酒瘾，且已习惯监狱生活，觉得像是被收容在社会福利机构一样，所以获释后会继续盗窃以便于再回到狱中。

环宇奇闻 STORIES



阿根廷居民用1.5万颗鸡蛋煎蛋饼



阿根廷庇谷埃(Pigue)市居民近日用1.5万颗鸡蛋煎制巨型蛋饼(上图)，庆祝第129个城市日。

俄新社2日报道，当地时间1日，庇谷埃市煎制巨型蛋饼庆祝城市日。参与蛋饼煎制活动的市民约有2万人。据烹饪主厨称，煎制蛋饼的食材除1.5万颗鸡蛋外，还有100公斤

美国男子因阴茎太小求婚被拒

一部名为《Unhung Hero》的纪录片近日风靡网络，该片记录了主人公帕特里克·穆特游走全世界苦苦寻求“壮阳”之灵丹妙药的历程。据悉，他如此疯狂地寻觅壮阳法源于之前他求婚被拒的悲剧，而对方据婚的理由是：他的阴茎太小了。

美国新闻网站“yourjewish-news.com”报道，回想当时，在一场篮球赛上，帕特里克当着成千上万名观众的面向女友殷勤

求婚，却出乎意料地遭到尴尬拒绝。而该视频也随即在全球电视网络上引起热议。

该风波过后，帕特里克的女友道出了她拒婚的真实原因：男友的阴茎太小了。

帕特里克弄清被拒真实原因后，便背起行囊，开始了全球旅行，一心只为寻求壮阳的灵丹妙药。期间，他还咨询了AV女星、医生以及人类学家男人的阴茎大小是否会影响生活。

别出心裁 荷设计师造蜗牛粪地板

荷兰艺术家里斯科·斯勒得近日研制出了一种由蜗牛粪便制成的地板。

北京环球网近日报道，斯勒得发现蜗牛这种花园里常见的软体动物喜欢吃纸，在完全消化这些纸之前，它们先把纸反刍出来，“循环利用”一下，而反刍出来的纸的色度没发生什么变化。于是，斯勒得建立了一个小型实验室，把这些色彩斑

斓的、可塑性强的蜗牛反刍物加工成“纺线”，然后把这些“纺线”压缩成模块化的地板，再放在空地上进一步晾晒即可。

这种地板很难判断其坚固性，也看不出其纹理，不过，如果成功的话，则是一次人类合理利用自然材料为自身服务的范例。目前，这一地板正在荷兰鹿特丹新学院举办的生物设计展上展出。



贪吃骆驼不请自来 天天“做客”英国家庭

对于生活在英国斯塔福德郡斯托农场的安德逊·迪克森一家来说，每天的早餐是一天当中最重要的一顿饭。因为一起吃早饭的除了他们一家人，还有一头贪吃的骆驼。

这头贪吃的双峰骆驼名叫乔，今年6岁。每天早上，当34岁的男主人内森、31岁的女主人夏洛特以及他们的两个儿子——3岁的鲁本和两岁的比尤坐在餐桌前准备吃早饭时，

身高达到1.78米的乔就会把头伸到窗户里面来，大嚼放在餐桌上的胡萝卜和香蕉，不过，乔并不是一头挑食的骆驼，如果没有它最爱吃的谷物和水果，它就会把目标锁定为奶酪。

对于乔的不请自来，安德逊·迪克森一家一点办法都没有，长期以来，他们已经习惯于和乔在一张桌子上共进早餐了。

英国《镜报》